
На основу члана 32. става 1. тачака 4. и 20. Закона о локалној самоуправи 
(„Службени гласник РС”, бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачака 5. и 33. Статута Општине 
Сента („Службени лист Општине Сента”, бр. 5/2011) и члана 11. и 12. Одлуке о оснивању 
Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Сента („Службени лист Општине 
Сента”, бр. 4/2013), Скупштина општине Сента на седници одржаној дана 19. маја 2014. 
године доноси  

А К Ц И О Н И П Л А Н 
СУБВЕНЦИОНИСАЊА РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ ОПШТИНЕ СЕНТА ЗА 

2014. ГОДИНУ 

За рад Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Сента у 2014. години треба 
обезбедити средства из средстава која су предвиђена Одлуком о буџету општине Сента за 
2014. годину („Службени лист Општине Сента”, бр. 22/2013) глава 2.8. функција 421. 
Буџетски фонд за развој пољопривреде, дотација невладиним организацијама, позиција 
204., економска класификација 481., у укупном износу од 9.000.000,00 динара (словима: 
девет милиона динара).   
Дефинисани циљеви акционог плана развоја пољопривреде општине Сента за 2014. 
годину:  
- унапређење и развој сточарске производње кроз увећање матичног стада,  
- финансијска помоћ за покриће трошкова репродуктивног материјала за вештачко 
осемењавање и о извршеним ветеринарским услугама држаоца млечних крава (говеда), 
крмача и товљених свиња, односно за покриће трошкова набавке квалитетних приплодних 
расних овнова ради побољшања, односно очувања особина домаћих животиња водећи 
рачуна о њиховој виталности на територији општине Сента у 2014. год., 
- субвенционисање дела трошкова куповине семена хибридног кукуруза, семена 
хибридног сунцокрета, семена соје, систематичног фунгицида и природних средстава за 
раст биљака регистрованим пољопривредним газдинствима општине Сента у 2014. год. 
За 2014. годину средства Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Сента 
пласираће се првенствено малим и средњим пољопривредним произвођачима општине 
Сента, и то у виду:  
I. Финансирања репродуктивног материјала за вештачко осемењавање и о извршеним 
ветеринарским услугама у износу од 2. 000. 000,00 динара  
Према потребама држаоца млечних крава (говеда), крмача и товљених свиња ради набавке 
семена за вештачко осемењавање одређеног квалитета у циљу побољшања расног и 
генетичког састава основних стада. Поред одговарајуће документације о набавци семена 
пратиће се и спровођење осемењавања овим репроматеријалом.  
Може користити лице које је уписано у регистар пољопривредног газдинства и налази се у 
активном статусу а чије бројно стање грла је мање од 15 комада уматичених говеда, 
односно није већи од 10 грла уматичених крмача или 25 евидентираних грла товљених 
свиња и имају рачуне о извршеним осталим ветеринарским услугама (лекови, лечење, 
телење крава, минозел плус и други видови неге) са пребивалиштем на територији 
Општине Сента.  
Комисија за развој пољопривреде Општине Сента предложиће председнику општине 
Сента доделу бесповратних средстава по једној одобреној пријави у износу до 35.000,00 
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динара у случају одгајивача млечних крава (говеда), крмача и товљених свиња, који ће се 
директно усмеравати на текући рачун корисника.  
II. Финансирања набавке квалитетних приплодних расних овнова у износу од 1.500. 000,00 
динара.  
За покривање потреба за набавком приплодних расних овнова са циљем добијања расног 
стада што би у великој мери потпомогао одгајиваче оваца. Средства ће се расподелити на 
основу поднетих захтева одгајивача оваца која имају доказ (пасош) да се баве са узгојем 
бар 25 евидентираних оваца.  
Комисија за развој пољопривреде Општине Сента предложиће председнику општине 
Сента доделу бесповратних средстава по једној одобреној пријави у износу до 35.000,00 
динара у случају одгајивача расних оваца који ће се директно усмеравати на текући рачун 
корисника.  
III. Субвенционисања дела трошкова куповине семена хибридног кукуруза, семена 
хибридног сунцокрета, семена соје, систематичног фунгицида и природних средстава за 
раст биљака регистрованим пољопривредним газдинствима на територији општине Сента 
у 2014. год. у висини од 5.500.000,00 динара.  
Комисија за развој пољопривреде Општине Сента предложиће председнику општине 
Сента доделу бесповратних средстава регистрованим пољопривредним газдинствима на 
територији општини Сента доделу бесповратних новчаних средстава у износу од 6.000,00 
динара по пријави ради куповине семена хибридног кукуруза, семена хибридног 
сунцокрета, семена соје, систематичног фунгицида ради повећања приноса и квалитета 
код озиме меркантилне пшенице и озимог јечма односно ради куповине природних 
средстава за раст биљака у 2014. години. Предност код ове субвенције имају ситна 
газдинства до 5 ха земљишта. 
 
Ближе услове расподеле расположивих средстава предложила је Комисија за развој 
пољопривреде општине Сента, а исте су утврђене Правилником о расподели средстава 
Буџетског фонда за развој пољопривреде Општине Сента за доделу бесповратних 
средстава регистрованим пољопривредницима са пребивалиштем на територији Општине 
Сента у 2014. години којег је донело Општинско веће општине Сента.  
У току 2014. године по потреби председник општине Сента на предлог Комисије за развој 
пољопривреде општине Сента расписује конкурс за горе наведене намене средстава. 
Стручна служба Општинске управе обрађује поднете захтеве, процењује, комплетира, 
проверава исправност и веродостојност приложених докумената након чега по сваком 
појединачном захтеву Комисија за развој пољопривреде општине Сента подноси предлог 
председнику општине Сента за доношење Одлуке о додели средстава по расписаном 
конкурсу.  
Комисија за развој пољопривреде Општине Сента има задатак да врши надзор над 
исправношћу коришћења додељених бесповратних средстава из средстава Фонда.   
Уколико се утврди да су бесповратна средства употребљена супротно одредбама Одлуке о 
оснивању Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Сента, Конкурса или овог 
Правилника, Комисија је дужна да то јави надлежним органима Општине Сента ради 
покретања потребних поступака (по потреби укључујући и кривично гоњење) као и ради 
враћања неадекватно потрошених средстава са законским затезним каматама.   
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Уколико се средства Фонда обезбеде и из других извора предвиђених чланом 10. Одлуке о 
оснивању Буџетског фонда за развој пољопривреде општине Сента („Службени лист 
Општине Сента”, бр. 4/2013), тј. ако се обезбеде и средства из буџета  
Републике Србије односно Аутономне Покрајине Војводине, иста ће се користити за 
реализацију активности у области пољопривреде, а у складу са овим Акционим планом 
развоја пољопривреде општине Сента за 2014. годину.   
Уколико се предвиђена средства на предметном конкурсу у потпуности не потроше, 
преостали део ће се преусмерити у корист другог Конкурса за стимулацију пољопривреде, 
расписаног од стране председника Општине Сента у 2015. години.  
 
Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Сента      Председник Скупштине општине Сента  
Скупштина општине Сента  
Број: 320-4/2014-I                       Анико Ширкова с. р. 
Дана: 19. мај 2014. године  
С е н т а  
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